

加統計局謂廿年內 老人增加缺乏病床

【渥太華加新社電】據加拿大統計局報告稱：未來廿年內，因老年人增加率極快，醫院將缺乏病床。
加統計局報告兩年內老年人將佔醫院床位百分之四十五，一九七五年時佔床位百分之廿八。
未來五十年，年六十五歲以上人口將增加三倍至六百萬名，而戰後出生的嬰孩均已成人長大，人口亦大為增加，他們離開學校進入社會工作，四十年內惹起失業人數增加，此時代人物退休，需要住醫院，老人醫療費用大為增加，醫院建築費為需醫院建築費五分之一，一九七六年時，醫院費佔每日費用平均需款一百二十五元。

古壁出售離岸鑽井機

【加新社渥太華電】據出口發展公司宣佈，該公司已與加拿大實業銀行及美國銀行業已作出貸款安排，以便占壁留遜之大離岸鑽井機出售價值二千六百萬美元之離岸鑽井機。
該項交易，係環球海洋鑽井公司向大維船廠購買第二具離岸鑽井機。第一具亦係由前述貸款人貸款支持購買。
國防部長在國會外稱他曾要求聯邦國庫局處理政府支出問題，並保障三車人員，以免增加租金，假如三車由結婚軍眷住宅自基地移遷往另一基地同種房屋。

國防長訂軍眷房屋制

國防部長在國會外稱他曾要求聯邦國庫局處理政府支出問題，並保障三車人員，以免增加租金，假如三車由結婚軍眷住宅自基地移遷往另一基地同種房屋。

美術院定期開幕禮

【雲訊】十二月九日(星期日)中午十二時至下午一時，蒙那利沙微笑女美術院，舉行新址開幕典禮，地點是雲埠百老匯街四五二號。
該美術院舊址，位於域多利街，現該院展出史柏諾羅父女畫展，他倆自一九七四年開始父女畫展，其子莎梨六歲開始學畫，現年華雙十，史柏諾羅在意大利威尼尼學院學畫，山水畫畫美，他是意大利人，現該院又展出史詩省山水畫，人物畫，歡迎各界人士參觀。

爺路兩度發生雪崩

【卑詩省爺路加新社電】泛加公路早晨五時五十分，此地發生雪崩，以東一百四十公里。
公路局謂未知公路何時復開，行車恢復交通，事件發生，幸無人受傷。

雲埠公園局訂市例 保持清潔免狗屎

【雲埠加新社電】雲埠公園局投票一致通過狗主任由狗在公園屎最低限度罰款廿五元，自明年一月一日起開始。
市警如獲投訴，將發出傳票，狗主罰款最高限五百元或入獄兩個月，如不清理狗屎即會被罰。
公園局係屬紐約，多倫多，溫地辟等埠而實行此新市例。

越押殺人犯未尋獲

【雲訊】據警方發言人稱，被判謀殺罪成立之冷血殺人犯安東尼法蘭西，五日經雲埠機場押返監獄時，又告逃脫。
該犯現年廿七歲，於十一月十九日在卑詩監獄越獄潛逃，其後在加州被捕獲，解返雲埠。
發言人說：若連當時係在美國移民官員管轄下，當飛機在雲埠降落，機艙打開時，他將身一竄，即失去踪跡。
機場附近通設路障，搜查來往車輛達兩小時，惟無結果。
據悉，該犯已乘的士入雲埠市區，在格拉士街及京士威交界，下車，的士司機從照片認出該名搭客。
▲圖為哲連



聯邦直接援助東餓民

【加新社渥太華電】據移民部長艾奇遜稱，聯邦政府已決定減少其保印印支難民來加。五萬名難民人口，大部份將由私人保證辦理，所騰出之款項，則用以直接援助東埔。
艾奇遜說：私人保證目前約有二萬六千人，政府保證則為一萬二千人。寫給政要之信件顯示，反對與支持目前難民計劃之人士，約為五與一之比。
自由黨移民評論員羅拔格爾對政府此舉大加抨擊，謂係虎頭蛇尾之措施。新民主黨評論員約翰遜則謂滿口稱讚，謂此舉係向正確之途徑邁進。

雲市參事哈利藍堅 撰文主張分區選舉

【雲訊】士參事哈利藍撰文報導，雲埠市政府審查委員會檢討雲埠分區選舉，略謂去年十一月雲市市民大多數

第一市財政公司獲利

【雲埠加新社電】第一市財政公司報告九月廿九日九個月獲利三百七十萬元或每股一元三毛三。
據董事長岑標斯報告，比去年同一時期增加二百六十萬元或每股九毛五。



阿根廷一夜總會火警 十六人斃命多人受傷

【美聯社阿根廷羅沙里奧電】阿根廷羅沙里奧市一間夜總會發生火警，釀成十六人死亡，十餘人受傷。死者為該會職員暨舞廳屆時接洽參加，並設茶會歡聚云。

國際學生慶祝聖誕 一連五天歡迎參加

【雲訊】卑詩省加拿大希望與國際學生共渡聖誕佳節，一班學生及社區人士準備舉辦國際聖誕會，由大學國際基督教團主辦，國際聖誕會將一連五天慶會，為娛樂交友之好機會，且享受卑詩省冬季文娛康樂活動，地點在維士拉山附近史瓜馬士營地，活動包括滑雪、旅行、游泳、美術、手工藝、音樂、遊戲、電影、及燒野火會，文化交流、唱歌、放映幻燈片等，各國聖誕習俗講述，人數有限，請早預定，地址為大學國際基督教團，非沙街八六七號。

華人援助越南難民會 盼各界捐助難民物資

【雲訊】華人援助越南難民會贊助難民，首批即將來加，並已委託中僑互助會負責接待安置工作，現向各界人士捐助物資，如有多餘不用之廚房用具及鑊等，贈送打東街五七七號中僑互助會，如有不用之雪櫃、傢俬、電器、大件物資，或有房、或土庫、供租者，請致電二二三三，五六一一中僑互助會，或二二五，一五一五華人援助越南難民會接洽。

卑詩東北擬設電視台

【片士治加新社電】加拿大無線電視訊委員會，呼籲批准執照以爲卑詩省東北地區設有電視台，愈快愈好。
明依斯代及八家公司之一，向委員會申請在和平河地區設有電視台，在委員會供稱北區已有無執照之廣播進行活動，可知該地區需要無線電視台。
（一）在非法居留若干年。
（二）有自立能力及能贖養家庭。
（三）無犯罪紀錄，以及除非法居留外並未違反移民條例。

非法移民自動自首 可按情形從寬處理

【渥太華電】據移民部長艾奇遜稱，非法移民如自動自首，將不會立即被遣返，處理辦法，乃考慮自首者個別情形，以視可否從寬處理。
據稱，如具備以下三條件，可獲豁免全部為青年。據傳逃出火場的黃名治君，該夜總會除正門外，並無其他走火通路，故死者甚多。

黃名治君榮膺主席 民星社復選揭曉

【雲訊】本埠民星社於十二月二日復選一九八〇年及八一年度第五十二屆新職員，經投票結果，黃名治君榮膺主席，當選主席，黃文生君爲副主席，威慶得人云。
（又訊）該社定於十二月廿日（星期日）下午六時假名園大酒家舉行團年宴會，成年男女，每人收券五元，三歲以上，十二歲以下小童，每人收券三元，三歲以下小童，及七歲以上者，免收券金，凡屬社員暨眷屬，請早日到該社總務處，或新立口餐館，黃名治君家報名，以便預排席位，該社電話二五五〇八四五，由即日起至十二月廿八日截止云。

三德書社定期紀念 及選舉明年新職員

【雲訊】三德書社定於十二月十六日（星期日）下午一時，在該社內舉行紀念該社成立四十六週年大會。設有雞尾酒會助慶，同時並選舉八〇年度新職員，敬請該社社員屆時踴躍參加，勿勿遺棄權云。

中僑互助會誠聘 社區工作人員

【雲訊】中僑互助會誠聘社區工作人員，需有大學社會工作科或有關之社會科學學位，有社區工作經驗更佳，需懂中文，月薪九百至九百五十元，請於十二月十五日前將履歷寄至打東街五七七號中僑互助會收（S.U.C.C.E.S. 577 EAST PENDER ST. VAN. B.C. V6A1V3 合則約見）。

先僑鄭慶業翁遺囑 捐助雲中華會館費

【雲訊】鄭慶業翁遺囑先父鄭公慶業遺囑，捐助雲中華會館經費百萬元，正，足見其慈善熱心公益。鄭風可嘉。

一家三口尋樹失蹤

【錦湖加新社電】此間卑詩省南部約四十五公里地區，一家三口在稠密森林區失蹤，警方已在搜查中。
據加警稱：年廿五歲之林地失蹤，與妻羅翠及年五歲女兒亞拉星期日下午探親離去一去不返。
警方相信一家在稠密森林中失蹤，仍在普萊山區，近日氣候晴朗。

雲埠達權支社建委會 緊急通告

一、本委會於十二月六日下午八時會議議決，定於本年十二月九日星期日下午一時召開雲埠全體黨員大會。
二、本委會將向大會報告中央房屋貸款部對本社修建哥林比亞大廈最近發展情形，并由大會討論決策。
三、此會極為重要，請全體黨員務必出席爲荷。
達權支社建委會謹啓
一九七九年十二月吉日

中國洪門民治黨雲埠五機構聯合通告

洪啓者：本月會於十二月九日（星期日）下午一時，召開全體黨員及全體黨員會議，並有多項重要事務，務希各部職員暨全體黨員，依時出席參加，以便進行。
此佈
中國洪門民治黨駐加總支部、雲支部、達權社、洪門體育會、實業部
一九七九年十二月五日

HAIR EDITION
Precision Hair Design
男女美髮公司
本公司主理人高淑髮型師妮華女士榮獲一九七九年全卑詩省髮型公開賽冠軍獎
你否對自己的髮型或髮質覺得不大理想？我們的髮型師樂意為你提供滿意而被創新的髮型，同時指導你如何護理你的頭髮。請預約
872-1125
1578 KINGSWAY
VAN. B. C. CANADA
WE ARE GLAD TO INTRODUCE MS JENNIFER CHU THE CHAMPION OF B. C. FOR HAIR CUT STYLING COMPETITION OF 1979. SHE WILL HELP YOU TO UPDATE YOUR HAIR AND ALSO TO ACHIEVE SUITABILITY.

許忠
876-8042
裝按專
雙重鋁窗門